

女儿说：“没钱可以，但没妈不可以” 新密的张巧莲因此来郑治病，意外获救助 “关爱女性”帮 25 位“两癌”患者走出疾病

女儿一句话 让她重拾生存信心

市三院的肿瘤病区内，有不少项目受益人正在接受治疗。住在王勤隔壁病房的48岁新密妇女张巧莲也是受益人。

长期以来，张巧莲都是家中惟一的“壮劳力”。“俺那口长期患病，家中上有90多岁的老妈妈，下有女儿在上学，平时地里活儿都是俺一个人干的。”张巧莲流着眼泪说，18岁的女儿已经辍学外出打工。

“孩子知道我的病，哭着对我说，‘没钱可以，但没妈不可以’。”张巧莲说，就是因为女儿的这句话，本想放弃治疗的她才来到郑州看病。

“当得知市三院有这个项目，俺全家真是感激啊！”她激动地说。

据悉，截至目前，已有包括王勤、张巧莲在内的25位符合救助条件的双癌患者得到救助，其中4位已结束治疗，结账出院。

管城区居民王勤(化名)，两年前就发现自己患上了乳腺癌，但因为没钱治疗，病情一拖再拖。直到今年5月份的一次复查，医生告知她肿块已经变大，手术非做不可了。

“当时真是困难啊，要不是郑州慈善总会这个双癌救助项目，我真做不起手术……”昨天下午，坐在市第三人民医院的病床上、正在康复中的王勤充满感激地说。

为解决家庭贫困双癌患者看病困难的问题，郑州慈善总会与市妇女联合会、市第三人民医院在今年7月份，共同启动了“关爱女性”——“两癌”慈善救助活动，被救助者最高可获15000元救助金。

该项目进展情况如何？昨日，郑州慈善总会监事会成员走进郑州市第三人民医院，实地察看了解。

晚报记者 裴蕾



郑州慈善总会监事会成员在慰问受到救助的患者。通讯员 靳鑫 图

部分两癌患者基本能免费看病

市三院院长孙世龙介绍，近年来，我国妇女乳腺癌、宫颈癌发病率连年上升。2010年，郑州市把10万农村妇女“两癌”免费检查列入市政府十大实事内容之一，有效提高了农村妇女的健康意识和健康水平，但在实施过程中，患病贫困妇女的治疗问题凸现出来，因病致贫，因病返贫现象严重。

为使社会各界爱心人士、爱心人士们的慈善善举惠及这一弱势群体，“关爱女性”——“两癌”慈善救助活动由此展开。

据了解，该项目的救助对象为：郑州市范围内家庭贫困(持有低保

证、低收入证或县乡村三级贫困证明)患乳腺癌或宫颈癌的妇女。由郑州慈善总会、郑州市妇女联合会确定贫困的“两癌”患者，在郑州市女性“两癌”慈善救助定点医院——郑州市第三人民医院接受救治。

此次活动中，凡贫困“两癌”患者到定点救助医院治疗，其医疗费用经新农合、城镇医保报销后个人承担部分由项目资金予以救助，最高救助标准为：宫颈癌每人10000元，乳腺癌每人15000元，每人限救助一次。

“事实上，临床发现，通过该项目救助后，已经有很多患者基本不用自己拿钱治病了。”孙世龙说。

财务总监给项目账目打满分

项目开展情况如何？是否透明公开？郑州慈善总会监事会成员们对市三院的“慈善账目”认真地调查研究。

孙世龙说，项目开展以来，医院开通了绿色通道，设置了专用病房，成立了专家团队，规范了服务流程，力争把这件好事做好。

治疗结束，患者需填写“双癌救助”审批单，加盖救助专用章，并持出院证到住院处办理出院手续。患者

出院后，被救助病人申请表、病历、结账单据等资料全部整理归档。

监事会成员、郑州众兴置业有限公司财务总监郑丽表示，市三院的各类账目非常清楚，原始凭证、记账凭证等都很规范，财务账目透明清晰。

“我认为应该加大对这些项目的支持力度，对于女性的这种关爱和救助真是雪中送炭，取得了实实在在的效果。”监事会成员、郑州华联商厦有限责任公司董事长张淑云评价说。

郑州慈善总会主办 捐赠救助电话：68665328 68665308 捐款账号：90501880190000401 开户行：郑州银行互助路支行

“善行绿城”百万善款救助大病患者 低保癌症患者：“这钱真是救命钱”

□晚报记者 裴蕾

本报讯 “这1万块钱，是俺们家的救命钱，本来我们都准备放弃治疗了，这又给了我们坚持生活的勇气……”捧着1万元善款，来自荥阳市高山家岗的郭玉琴泣不成声。

昨日，在郑州慈善总会“善行绿城”大病救助活动现场，来自全市各县市区的共100名患有癌症的低保贫困户，每人得到1万元的善款，这也是我市困难群众得到大病救助的最高额。市领导姚待献出席仪式。

活动现场，100名患病低保困难户共获赠100万元，同时，郑州慈善总会还向各县市区

慈善总会协调，再向他们每人发放救助金1000元，每人共得1.1万元。

郭玉琴是昨日的受助群众之一，她接过善款后泣不成声地告诉记者，她的丈夫在2008年查出患了骨癌，至今已经花了30余万元，家中还有个正在上初中的女儿，“我们向亲戚借了一圈钱，都准备放弃治疗了。这钱真的是救命钱呀”。

郑州慈善总会会长武国瑞说，随着城乡医疗救助制度的实施，城乡困难群众看病难、看病贵等问题得到了有效缓解，但是仍有一些困难群众既遭受着肉体上的折磨，又要经受贫困的摧残，为了治病，大多已是家徒四壁、外债累累。“这次举行的善行绿城大病救助活动，一定

程度上缓解了一部分贫困大病患者看病难的问题。”

姚待献表示，他希望更多的爱心人士和爱心企业牵手慈善，让慈善成为一种习惯，成为一种凝聚力、向心力，成为一种净化心灵的力量，人心向善的力量，排除万难共度困难的力量。希望在全社会的共同努力下，把郑州建设成有慈善特色文化的爱心城市。并祝愿受助患者战胜病魔，早日康复，重新过上幸福健康的生活。

据悉，这次活动是整个“善行绿城——大病慈善救助”活动的一部分。郑州慈善总会还会将此项目持续下去，救助更多的困难群众。

城市管理一周考评结果

市政府组织市城管局、爱卫办、数字城管中心对市区2011年9月16日~22日的城市管理情况进行检查和考评。本周向河南有线郑州分公司交办案件590件，均未处置，提出批评。结果如下：

城市管理综合排名

1. 市内五区和市城管局综合排名
 - 1 中原区 86.29
 - 2 管城回族区 83.04
 - 3 金水区 81.93
 - 4 二七区 81.50
 - 5 市城管局 81.48
 - 6 惠济区 77.35
2. 三个开发区综合排名
 - 1 郑州高新区 84.94
 - 2 郑东新区 83.49
 - 3 郑州经济开发区 71.04
3. 重点窗口地区综合排名
 - 1 郑州火车站地区 89.13
 - 2 航空港区 88.78

数字城管考核一周排名

1. 各区数字城管排名
 - 1 中原区 91.65
 - 2 管城回族区 87.76
 - 3 金水区 87.17
 - 4 二七区 86.14
 - 5 惠济区 82.34
 2. 各管委会数字城管排名
 - 1 郑州火车站地区 92.00
 - 2 郑州高新区 88.21
 - 3 郑东新区 87.44
 - 4 郑州经济开发区 69.86
- (按排名先后顺序、得分排列)

3. 市直委局数字城管排名(无交办案件单位不参加排名)
 - 1 市公安局 96.24%
 - 2 市园林局 92.16%
 - 3 市交通委 56.82%
 - 5 市城管局 29.02%
 - 6 市建委 22.22%
4. 市专业服务部门数字城管排名
 - 1 郑州联通公司 5.65%
 - 2 郑州供电公司 4.14%
 - 3 中国移动公司 3.33%
 - 4 市建投 0
 - 5 中国电信郑州分公司 0
 - 6 河南有线郑州分公司 0

消防支队夜查安全隐患

大型娱乐场所、酒店、城中村是重点
发现问题，立即停业整顿

□晚报记者 周炜卿

9月26日晚8点30分，位于南阳路的郑州市消防支队金水大队院内，40名消防官兵、10多辆警车整装待发，随着郑州消防支队党委书记、政委韩光大校的一声令下，郑州市火灾隐患大排查正式启动。

河南省消防总队副总队长范平安亲自带队和官兵们一起深入每个排查点，认真详细地检查消防设施、应急措施、消防通道和火灾隐患。

商场控制室值班人员拿不出上岗资格证，霓虹闪烁的歌舞厅内安全通道和应急灯都没有，网吧里香烟和打火机就放在电脑旁，一晚上查出不少问题，有商家直接被要求停业整顿。

郑州消防支队支队长邢明典介绍：“今年以来，我省因火灾已经造成20人死亡，6人受伤。消防形势十分严峻，特别是城中村、城乡接合部是排查的重点。”

据了解，这次消防集中排查活动为期5天，大型娱乐场所、酒店、城中村是排查的重点。

线索提供 王珂